

Информация за пациента.

Моля прочетете внимателно!

**MEDRIN®
МЕДРИН**

Състав

Лекарствено вещество:

Embramine teoclate 25 mg във всяка таблетка

Помощни вещества:

Лактоза монохидрат, царевично нишесте, калциев стеарат, талк, желатин.

Лекарствена форма и опаковка

Таблетки

Съдържание на 1 опаковка
20 таблетки

Притежател на разрешението за употреба

Зентива АД
Прага, Чешка Република

Фармакотерапевтична група

Антиеметични, антивертигинозни и антихистаминови средства

Действие

Лекарственото вещество в лекарствения продукт Medrin - ембрамин е антихистаминово средство, чиито основен ефект се състои в блокиране действието на хистамина т.е. на продукта който се освобождава при алергичната реакция. Medrin потиска сърбежа, зачервяването и отока на кожата и лигавиците. Той облекчава дразненето, кихането и отделянето на секрета от носа, намалява изразеното сълзотечение.

Medrin повлиява също стомашния дискомфорт и повръщане и намалява световъртежа.

Показания

Medrin може да се използва при гадене предизвикано от пътуването или т.нар. морска болест, при световъртеж и повръщане. Освен това има благоприятен ефект при алергични прояви като уртикария, екзема, ринит, конюнктивит и сърбеж.

Лекарственият продукт може да се използва от възрастни и деца над 6 години възраст.



Противопоказания

Medrin трябва да се избягва при свръхчувствителност към лекарственото вещество или към някое от помощните вещества. Освен това той не е подходящ при глаукома, увеличение на простатата и при сериозни заболявания на стомаха и тънките черва. Специално внимание е необходимо при някои заболявания лекувани с Medrin. Затова Вашият лекар трябва да бъде информиран за всички заболявания от които боледувате, така че да прецени подходяща ли е неговата употреба. Особено сериозни причини са налице когато лекарствения продукт трябва да се използва за лечение на пациенти с тежко сърдечно-съдово заболяване и пациенти с епилепсия. Ако посочените състояния са налице информирайте веднага Вашия лекуващ лекар.

Medrin не трябва да се използва при деца под 6 години.

Medrin не трябва да се използва при бременност особено през първите три месеца на бременността. Затова информирайте веднага Вашия лекар за евентуална Ваша бременност, така че да може да реши по-нататъшната процедура.

Не се препоръчва кърмене по време на лечението.

Специални предупреждения и предпазни мерки при употреба

Преди началото на лечението трябва да се изключи наличието на органични (структурни) нарушения на стомашно-чревния тракт.

Консумацията на алкохолни напитки по време на лечението трябва да се избягва.

Лекарствени взаимодействия

Ефектите на Medrin и на други едновременно използвани лекарствени продукти (сънотворни и седативни средства и аналгетици) могат взаимно да се усилят. Затова Вашият лекар трябва да бъде информиран за всички лекарствени продукти, които вземате или се очаква да вземате по или без лекарско предписание. Ако не сте посъветвани затова избягвайте едновременното им прилагане с Medrin.

Ако друг лекар Ви предпише друго лекарствено средство информирайте го, че Вие вече вземате Medrin.

Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини

Лекарственият продукт може да повлияе неблагоприятно дейности изискващи повишено внимание, координация на движенията и точно вземане на решение (напр. при шофиране на моторни превозни средства, работа с машини, работа на високи места и т.н.). Затова тези дейности трябва да се извършват само въз основа на изричното одобрение от лекаря.

Дозировка и начин на приложение

Дозировката трябва да се определя винаги от лекаря.

За предотвратяване на гаденето при пътуване възрастните трябва да вземат по 1 таблетка 30 минути преди тръгване. При продължително пътуване в случай на недостатъчен ефект може да се използва повторно Medrin в доза 1/2-1 таблетка през 2-3 часа. Максималната дневна доза е 6 таблетки Medrin!



За предотвратяване на гаденето след облъчване трябва да се използва 1 таблетка Medrin приблизително 1 час преди облъчването и втората таблетка трябва да се приеме около 6 часа след облъчването.

При други заболявания обичайните терапевтични дози са 1/2-1 таблетка 1-3 пъти дневно.

Деца на възраст 6 години трябва да приемат 1/4 таблетка, а тези на възраст 6-15 години 1/4-1/2 таблетка 1-2 пъти дневно. Таблетките да се поглъщат с малко течност.

Предозиране

При предозиране или случайно поглъщане на повече таблетки от дете потърсете медицинска помощ.

Съхранение

Да се съхранява под 25°C в оригиналната опаковка.

Срок на годност

5 години

Внимание

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Да не се употребява след изтичане срока на годност, обозначен върху опаковката.

Дата на последната редакция на текста:
310899

Адрес за контакти

ТП Зентива Интернешънъл АД
бул. "Н. Вапцаров" № 25
1407 София

тел. 962 41 91, 962 41 40

